

**15549** *RESOLUCIÓN de 22 de agosto de 2006, del Ayuntamiento de Orellana la Vieja (Badajoz), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

En el Boletín Oficial de la Provincia de Badajoz de fecha 3 de agosto de 2006, corrección de error de 14 de agosto de 2006, aparecen publicadas las bases que han de regir el proceso selectivo, para la provisión por concurso-oposición, por promoción interna, para el acceso al grupo C, de cuatro Agentes y un Oficial de la Policía Local de este Ayuntamiento.

Las instancias para participar en este proceso selectivo se presentarán dentro del plazo de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial del Estado.

Los sucesivos anuncios relacionados con esta convocatoria se publicarán en el Boletín Oficial de la Provincia de Badajoz y tablón de edictos de este Ayuntamiento.

Orellana la Vieja, 22 de agosto de 2006.-El Alcalde en funciones, Juan M. Cabrera Montero.

**15550** *RESOLUCIÓN de 22 de agosto de 2006, del Ayuntamiento de Valladolid, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

En el Boletín Oficial de la Provincia de Valladolid de fecha 22 de agosto de 2006 se publicaron las bases para la provisión de dieciséis plazas mediante oposición, turno libre, y cinco plazas por concurso-oposición, turno de movilidad, de Agentes de la Policía Municipal.

El plazo de presentación de instancias será de veinte días naturales contados a partir del día siguiente al de la publicación del presente anuncio.

Los sucesivos anuncios, referentes a esta convocatoria, solamente se harán públicos en el Boletín Oficial de la Provincia de Valladolid y en el tablón de anuncios de la Casa Consistorial.

Valladolid, 22 de agosto de 2006.-El Alcalde.-El Concejal Delegado de Administración y Recursos, P. D. (Decreto núm. 8460, de 8 de agosto de 2006), Manuel Sánchez Fernández.

**15551** *RESOLUCIÓN de 23 de agosto de 2006, del Ayuntamiento de Cartagena (Murcia), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

En el Boletín Oficial de la Región de Murcia de fecha 23 de agosto de 2006, número 194, aparecen publicadas las bases para la provisión en propiedad de tres plazas de Cabo de la Policía Local, mediante promoción interna y por el procedimiento de concurso oposición, encuadradas en la Escala de Administración Especial, subescala de Servicios Especiales, grupo C, y vacantes en la plantilla de funcionarios.

El plazo de presentación de instancias será de veinte días naturales a partir de la publicación del extracto de la convocatoria en el BOE.

Las sucesivas publicaciones se efectuarán en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Cartagena, 23 de agosto de 2006.-La Alcaldesa, P. D. (Decreto de 16 de junio de 2003), Pedro L. Martínez Stutz.

**15552** *RESOLUCIÓN de 24 de agosto de 2006, del Ayuntamiento de Barbastro (Huesca), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Huesca» número 159, de fecha 22 de agosto de 2006, se han publicado las bases que han de regir la convocatoria para proveer dos plazas de Policía Local, pertenecientes a la Escala de Administración Especial, subescala de Servicios Especiales, por el sistema de concurso y promoción interna.

El plazo de presentación de instancias es de quince días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios relativos a la convocatoria se publicarán en el «Boletín Oficial de la Provincia de Huesca» y en el tablón de anuncios del Ayuntamiento.

Barbastro, 24 de agosto de 2006.-El Alcalde, Antonio J. Cosculluela Bergua.

**15553** *RESOLUCIÓN de 24 de agosto de 2006, del Ayuntamiento de Villatobas (Toledo), referente a la convocatoria para proveer una plaza.*

En el Boletín Oficial de la Provincia de Toledo número 191, de fecha 22 de agosto de 2006, aparecen íntegramente publicadas las bases de la convocatoria para la provisión en propiedad, por el sistema de oposición libre, de una plaza de Policía Local.

Dicha plaza figura encuadrada en la Escala de Administración Especial, subescala de Servicios Especiales, clase Policía Local y sus auxiliares, clasificada en el grupo C.

El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el día siguiente al de la publicación del último anuncio de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Estado o en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha.

Los sucesivos anuncios de esta convocatoria, cuando procedan de conformidad con las bases, se publicarán en el Boletín Oficial de la Provincia de Toledo y en el tablón de edictos del Ayuntamiento.

Villatobas, 24 de agosto de 2006.-El Alcalde, Antonio Torremoncha Sánchez.

**15554** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 16 de mayo de 2006, de la Diputación Provincial de Cáceres, por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.*

Advertido error en la Resolución de 16 de mayo de 2006, de la Diputación Provincial de Cáceres, referente al anuncio de la Oferta de Empleo Público para 2006, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 156, de fecha 1 de julio de 2006, se procede a su corrección:

En la página 24864:

Donde dice: «Denominación de la plaza: Ingeniero Técnico de Obras Públicas», debe decir: «Coordinador de Seguridad y Salud de Obras (Ingeniero Técnico de Obras Públicas). Número de vacantes: Una».

Donde dice: «Denominación de la plaza: Arquitecto Técnico», debe decir: «Coordinador de Seguridad y Salud de Obras (Arquitecto Técnico). Número de vacantes: Una».

**15555** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 13 de junio de 2006, del Ayuntamiento de Torre-Pacheco (Murcia), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.*

Advertido error en la Resolución de 13 de junio de 2006, del Ayuntamiento de Torre-Pacheco (Murcia), referente al anuncio de la Oferta de Empleo Público para 2006, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 172, de fecha 20 de julio de 2006, se procede a su corrección:

En las páginas 27387-27388, donde dice: «Patronato Municipal de la Vivienda. Denominación de la plaza: Administrativo. Clasificada como Personal Funcionario», debe decir: «Personal Laboral. Nivel de titulación: Bachiller, F.P. 2 o equivalente. Denominación del puesto: Administrativo».

**15556** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 8 de agosto de 2006, de la Agrupación de Municipios de La Granja y Casas del Monte (Cáceres), referente a la convocatoria para proveer una plaza.*

Advertido error en la inserción de la Resolución de 8 de agosto de 2006, de la Agrupación de Municipios de La Granja y Casas del Monte (Cáceres), referente a la convocatoria para proveer una plaza, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 211, de 4 de septiembre de 2006, se procede a su rectificación:

En la página 31638, en el título de la Resolución, donde dice: «Resolución de 8 de agosto de 2006, del Ayuntamiento de La Granja (Cáceres)...», debe decir: «Resolución de 8 de agosto de 2006, de la Agrupación de Municipios de La Granja y Casas del Monte (Cáceres)...».